
Referat fra Generalforsamling i Bull`s MC d. 21 februar 2004 
 

 

 

Før mødet var bestyrelsen samlet, og her blev regnskabet samt revisionsrapporterne for 2003 

udleveret. 

Regnskabet blev underskrevet af bestyrelsen. 

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Aflæggelse af regnskab 

4.   Indkomne forslag 

5.   Valg af bestyrelse 

Formand 

Kasserer 

Sekretær 

2 medlemmer 

6.    Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

7.  Valg af 6 barfolk 

8.  Valg af indkøber 

9.  Valg af intern revisor 

10.  Valg af div. aktivitetsudvalg 

11. Evt. 

 

1: 

Mureren blev foreslået samt valgt til dirigent. 

 

2: 

Mousten fremlagde bestyrelsens beretning, og kom ind på flg. 

 

Sæsonen 2003 startede med sæsonopstart i april mdr., hvor turen gik til Store Økse Sø ca 20 km syd 

for Aalborg, og her blev der indtaget varm chokolade med boller og lagkage. 

Om aftenen var der mad og fest, der deltog ca. 35 medlemmer. 

 

Senere i april var der en del ’tosser’ der kørte til træf hos Farmers MC. 

 

Og yderligere kørte en del til Evjetræf i Norge, en både våd og kold tur. 

 

Maj startede med arbejdsweekend, og her havde Camping-fatter sørget for morgenmad til de få 

fremmødte, der blev dog lavet et godt stykke arbejde, hvor køkkenet fik en tiltrængt omgang, og nyt 

skab i indgangen, samt svellerne og Olle’s mobil fik en omgang olie. 

 

Himmerlandstræf senere i maj, hvor der var mange der deltog, og der kan lige nævnes at Anus 

deltog i flest træf 2003, i alt blev det til 19 stk. 

 

I juni var der fællesmøde hvor 3 nye medlemmer blev stemt ind, Niller, Olle og Jørgensen, vi siger 

velkommen. 

 

Juli måned står for de flestes vedkommende på ferie, så her skete der ikke meget i klubben, men 

mange var til træf i Skagen og Farsø, samt andre var i udlandet på MC. 

 

I august blev der som noget nyt arrangeret en familietur til Fårup Sommerland, ikke mange mødte 

op, men dem der var af sted havde haft en hyggelig tur. 

 



Senere i måneden blev der lagt belægningssten i indkørslen, en tak til Niller’s bror for et godt 

stykke arbejde. 

 

September afholdte vi traditionen tro vores Høstfest, her mødte mange op og vi havde en vellykket 

fest i godt vejr. 

 

I september fik vi lavet 2 store nye logoer til at sætte på huset, og samme mdr. blev vi ramt af 

indbrud i klubhuset, her forsvandt en del sprit, stereoanlægget, sodavand og lidt øl. Herefter blev 

der installeret nyt alarmanlæg, og vi har fået repareret dørene. 

 

I oktober stod den på sæsonafslutning, ikke mange mødte op, men festen blev god alligevel. 

 

December mdr. afholdte vi vores store julefrokost, her mødte rigtig mange op, og nogle havde taget 

deres forældre med. Klubhuset var blevet flot pyntet op, og en stor ros til festudvalget. 

 

Januar 2004 startede spilleturneringen, og Humle havde inviteret klubben til hyggeweekend, men 

her kunne det være ønskelig med flere deltagere, for Humleridderne havde lavet et stort stykke 

arbejde, samt kanon god mad. 

 

Der var ikke mange spørgsmål til beretningen, som herefter blev sendt til afstemning. 

GODKENDT, alle for. 

 

 

3: 

Anne Mette fremlagde regnskabet som viste at der var udgifter for 109.200,00 kr og indtægter for 

95.800,00 kr. 

Der manglede ca. at komme 11.000,00 kr. fra forsikringen retur. 

Baren havde givet underskud selvom der havde været en større omsætning. 

 

Rolf foreslog at varer der ikke blev tjent på bør tages væk, eller sættes højere priser på. 

 

AM opfordrede barfolkene til at sætte datoer på kvitteringerne, samt ikke betale kontingentet til sig 

selv, men derimod betale til en anden barmand. 

 

Mousten opfordrede til bedre registrering af helflasker. 

 

Regnskabet blev herefter GODKENDT , alle for.  

 

4. 

Der var ikke indkommet nogle forslag. 

 

5: 

Valg til bestyrelse: 

Formand, her modtog Mousten genvalg 

Kasserer, her modtog Anne Mette genvalg 

Sekretær, her modtog mureren genvalg 

Lone Lassen modtog genvalg 

Madsen blev nyt bestyrelsesmedlem, efter at Biker ikke ønskede at fortsætte. 

 

6: 

Frøns og Grå blev valgt til suppleanter 

 

 

 

7: 

Der blev efter skriftlig afstemning valgt flg. barfolk: 



Madsen 

Camping-fatter 

Niller 

3B 

Schimkat 

Mureren 

 

8: 

Indkøbschef, her modtog Bageren genvalg 

 

9: 

Intern revisor, her modtog Rolf genvalg. 

 

10: 

Bestyrelsen for 2003 arrangerer Sæsonopstart der denne gang indeholder hyttetur. 

 

Høstfesten/ 30 års jubilæum  arrangerer: Camping-fatter, Rasser, vennen, olle, iceman, Jørgensen 

og Rolf 

 

Sæsonafslutning tager Peen og Rasser sig af. 

 

Julefrokosten udføres af Mette, Anus, Frøns og Lone 

 

Garagemand er Søren Grå 

 

Grønne områder fixes af vennen. 

 

11: 

Evt:  Rasser ønskede at der var et loft over hvor meget de i bestyrelsen der havde Dankort kunne 

hæve på klubbens konto. 

Der blev drøftet forskellige muligheder, men enedes om at der var nogenlunde styr på det ved 

nuværende ordning. 

 

Rasser forespurgte endv. Om muligheden for at købe byggegrunden som huset ligger på. 

 

Elvis mente det kunne være en god ide, andre mente at det ville være for dyrt. 

 

Finn ville undersøge hvilken muligheder vi havde, gennem bekendte i Aalborg Kommune. 

 

Schimkat stillede spørgsmål til hvem der kunne låne klubhuset, da han havde erfaret at et 

prøvemedlem havde lånt det. 

Spørgsmålet blev drøftet, og der var enighed om at så længe ’udlåner’ sørger for at et Bull`s 

medlem  står inde for vedkommende er det OK, ved tvivl er det bestyrelsen der træffer 

beslutningen. 

 

Niller spurgte om overdækningen var blevet glemt, men det er den ikke, men pt. Er der problemer 

med at finde et sted hvor der kunne svejses. 

 

Rolf havde hængt et opslag på tavlen ang. FIM Rally i Holland, og opfordrede folk til at tage med. 

 

Herefter takkede mureren for god ro og orden. 

 

Ref. John ’mureren’ Christensen. 

 


